
PC 10
スマホ 80

男性 30
⼥性 60

高等学校 31
専門学校 19
短期大学 2
大学 35
高等専門学校 1
その他 2

那覇市 33
浦添市 6
⻄原町 7
豊⾒城市 3
糸満市 3
南風原町 5
南城市 2
宜野湾市 6
嘉手納町 1
読谷村 2
中城村 2
北中城村 1
うるま市 10
沖縄市 4
名護市 1
宮古島市 1
京都府 1
奈良県 1
東京都 1

D. 居住地

学生バイト動向アンケート調査結果 
2017年9⽉

実施期間:2016年11⽉〜2017年8⽉／調査⽅法:インターネットアンケート（PC版・スマホ版）

有効回答数:90名

＜回答者の内訳＞
A. 回答媒体

B. 男⼥⽐

C. 属性

11%

89%

PC
スマホ

33%

67%

男性
⼥性

35%

21%

2%

39%

1% 2% 高等学校

専門学校

短期大学

大学

高等専門学校

その他
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那覇市 浦添市 ⻄原町 豊⾒城市
糸満市 南風原町 南城市 宜野湾市
嘉手納町 読谷村 中城村 北中城村
うるま市 沖縄市 名護市 宮古島市
京都府 奈良県 東京都



高校1年 26
高校2年 13
高校3年 20
専門1年 1
専門2年 0
短大1年 1
短大2年 0
大学1年 7
大学2年 1
大学3年 0
大学4年 1
バイト経験なし 20

1⽉ 13
2⽉ 3
3⽉ 16
4⽉ 28
5⽉ 10
6⽉ 5
7⽉ 7
8⽉ 3
9⽉ 1
10⽉ 1
11⽉ 2
12⽉ 1

求人誌 50
求人サイト 33
友人・知人 6
学校掲示板 1

⾞ 35
バイク 4
⾃転⾞ 10
徒歩 18
公共交通機関 23

③バイトを探す手段は？

④希望の通勤手段は？

①初めてバイトしたのは？

②バイトを探す時期は？

＜アンケート回答＞
26

13

20

1
0 1

0

7

1
0 1

20

高校1年 高校2年 高校3年 専門1年

専門2年 短大1年 短大2年 大学1年

大学2年 大学3年 大学4年 バイト経験なし

13

3

16

28

10

5
7

3

1 1 2
1

1⽉ 2⽉ 3⽉ 4⽉ 5⽉ 6⽉

7⽉ 8⽉ 9⽉ 10⽉ 11⽉ 12⽉

55%37%

7% 1%

求人誌
求人サイト
友人・知人
学校掲示板

39%

4%

11%

20%

26%

⾞

バイク

⾃転⾞



1年以上 18
1年 12
半年 16
3ヵ⽉以内 18
1ヵ⽉以内 11
1週間以内 15

週1〜2⽇ 35
週3〜4⽇ 45
週5〜6⽇ 10

朝（5時〜12時） 4
昼（10時〜15時） 15
⼣⽅（15時〜20時） 8
夜（17時〜22時） 60
深夜（22時〜翌5時） 1
昼間で3時間以内 2

最低賃⾦ 18
750円以上 20
800円以上 31
850円以上 7
900円以上 7
950円以上 2
1000円以上 5

※3つまで回答可能
勤務地（⾃宅近く） 63
勤務地（学校近く） 15
勤務シフト（曜⽇・時間帯など） 55
仕事内容 42
給与 54
待遇（交通費・駐⾞場など） 15
お店・企業の雰囲気 9
同世代が勤務 1
身につくスキル・経験 13

⑧希望の時給は？

⑨バイト選びで重視する点は？

⑤希望の勤務期間は？

⑥希望の1週間の勤務日数は？

⑦希望の勤務時間帯は？
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17%

1年以上
1年
半年
3ヵ⽉以内
1ヵ⽉以内
1週間以内

39%

50%

11% 週1〜2⽇
週3〜4⽇
週5〜6⽇

4%

17%

9%

67%

1%
2% 朝（5時〜12時）

昼（10時〜15時）

⼣⽅（15時〜20時）

夜（17時〜22時）

深夜（22時〜翌5時）

昼間で3時間以内

20%

22%

34%

8%

8%

2%

6%
最低賃⾦
750円以上
800円以上
850円以上
900円以上
950円以上
1000円以上
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勤務地（⾃宅近く） 勤務地（学校近く）
勤務シフト（曜⽇・時間帯など） 仕事内容
給与 待遇（交通費・駐⾞場など）
お店・企業の雰囲気 同世代が勤務
身につくスキル・経験



※3つまで回答可能

レストラン 12
ファーストフード 7
カフェ 25
⾷堂・⼩料理・専門店 6
居酒屋・BAR 15

配達・配送 5
引っ越し 2
運転代⾏ 1

カラオケ 12
パチンコ 1
アミューズメント 5
各種イベント・調査など 14

ガソリンスタンド 2
製造・仕分・梱包・設備 6
清掃・警備・交通整備 3

事務・データ⼊⼒ 20
コールセンター 10
IT・WEB・DTPなど 3

コンビニ 22
スーパー 11
各種⼩売・書店など 16

アパレル 13
アクセサリー・雑貨 7
ブライダル 4
理容・美容・エステ・ネイル 3

各種ホテル 5
観光施設 3
レンタカー 4

塾講師・家庭教師 6
各種インストラクター 1

医療・福祉・学童 12

【ホテル・観光系】

【講師・インストラクター系】

【医療・福祉系】

【レジャー・サービス系】

【軽作業系】

【オフィス系】

【流通系】

【ファッション系】

⑩希望の職種は？

【フード系】

【ドライバー系】

0 5 10 15 20 25 30

【フード系】
レストラン

ファーストフード
カフェ

⾷堂・⼩料理・専門店
居酒屋・BAR
【ドライバー系】

配達・配送
引っ越し

運転代⾏
【レジャー・サービス系】

カラオケ
パチンコ

アミューズメント
各種イベント・調査など

【軽作業系】
ガソリンスタンド

製造・仕分・梱包・設備
清掃・警備・交通整備

【オフィス系】
事務・データ⼊⼒

コールセンター
IT・WEB・DTPなど

【流通系】
コンビニ

スーパー
各種⼩売・書店など

【ファッション系】
アパレル

アクセサリー・雑貨
ブライダル

理容・美容・エステ・ネイル
【ホテル・観光系】

各種ホテル
観光施設
レンタカー

【講師・インストラクター系】
塾講師・家庭教師
各種インストラクター

【医療・福祉系】
医療・福祉・学童



●回答者の65％が高校生でバイトデビュー（アンケート①）

●バイトを探す時期は年明け1⽉から5⽉の間が多く、もっとも多いのは新年度が始まる4⽉（アンケート②）

●バイトを探す手段は求人誌や求人サイトを利⽤する学生がほとんど（アンケート③）

●希望の勤務⽇数を「週1〜2⽇」と回答した学生が約40％（アンケート⑥）

●回答者の65％が希望の勤務時間帯を「夜（17時〜22時）」と回答。
　　次いで「昼10時〜15時」と回答した学生が約16％（アンケート⑦）

●バイト選びで重視するのは「①勤務地（⾃宅近く） ②勤務シフト ③給与 ④仕事内容」（アンケート⑨）

●希望のバイト職種は「コンビニや各種⼩売、レストランや居酒屋」など、いわゆる学生バイトの定番。
　　また、ビジネスマナーが学べる「事務やコールセンター」を希望する学生も多い（アンケート⑩）

株式会社求人おきなわ

■バイトしてみたいお店・企業は？
サンエー（1） トランスコスモス（1） ビックエコー（1） ドトールコーヒー（1） esso（1） ジュンク堂（1） 基地
内のファーストフード（1） スターバックス（1） ダイコクドラッグ（1） 沖縄電⼒（1） ステーキハウス四季（1） ブ
ルーシールアイス（1） カフーリゾート（1） 前田産業（1） ビックハート（1） 歌丸（1）

■バイトで身につけたいスキル・経験は？

英語（2） PC（1） Excel（2） 接客（5） 電話応対（1） コミュニケーション能⼒（5） 敬語（5） 社会
人マナー（4） 広い視野（1） 応⽤⼒（1） 料理（1）

■将来、就きたい職業は？
新聞記者（1） 公務員（2） システムエンジニア（2） プログラマー（1） 事務（2） 医療事務（4） 保育⼠
（1） 弁護⼠（1)  看護師（1） 芸能マネージャー（1） 栄養⼠（1） バイヤー（1） 病院職員（1） 空港
職員（1） ⼩学校教師（2） 児童養護施設の教員（1） 経営者（1） 通関⼠（1） 銀⾏員（1） パン屋
（1）

＜その他・フリー回答＞※（ ）内は件数

データから⾒えるPoint


